



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге двое местных жителей подозреваются в совершении преступления в отношении таксиста-частника, у которого не оказалось сдачи с крупной купюры

Вечером 30 мая 2013 года в лесном массиве неподалеку от улицы Совхозной в Екатеринбурге было обнаружено тело 23-летнего мужчины, занимавшегося частным извозом на своей автомашине ВАЗ-2106. На теле погибшего имелись признаки насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе грамотно и профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены и задержаны двое молодых людей, подозреваемых в совершении данного преступления – жители Екатеринбурга в возрасте 18 и 20 лет. По версии следствия, незадолго до совершения преступления злоумышленники остановили автомашину, за рулем которой находился потерпевший, и попросили его отвезти их домой. По ходу движения у молодых людей возник конфликт с водителем по поводу того, что у него не было сдачи с тысячерублевой купюры, которой предполагали расплатиться за поездку пассажиры. На почве конфликта сообщники, находясь в машине, причинили потерпевшему телесные повреждения, от которых наступила его смерть. После этого злоумышленники избавились от тела потерпевшего, оставив его в лесном массиве, а сами уехали на его автомашине в район улицы Таганской, где и оставили автомобиль. В настоящее время следователем во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд необходимых экспертиз. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830854>